



Integra Consulting Services s.r.o. a Město Vsetín

si Vás dovoluji pozvat na

**VEŘEJNÉ PROJEDNÁNÍ
KONCEPCE ROZVOJE MĚSTA VSETÍN SE
ZAMĚŘENÍM NA VYUŽITÍ PROSTŘEDKŮ
STRUKTURÁLNÍCH FONDŮ 2007-2013
A POSOUZENÍ JEHO VLIVŮ NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ (SEA)**

které se koná

**23. října 2008 od 15:00 hodin,
v zasedací místnosti Městského úřadu Vsetín č. 505, 4.patro**

Veřejné projednání je určeno především zástupcům státní správy a veřejné správy, podnikatelských subjektů, nevládních organizací a další zainteresované veřejnosti.

Základní informace:

Základním cílem „Koncepce rozvoje města Vsetín se zaměřením na využití prostředků strukturálních fondů 2007 – 2013“ je v první fázi stanovení jednotlivých směrů a oblastí, na které chce město Vsetín v těchto letech soustředit svou pozornost, dále je rozvíjet a posilovat. Snahou zpracovatelů bylo stanovené směry a oblasti posoudit, provázat je a srovnat se strategickými dokumenty nejen našeho města, ale i s dokumenty Zlínského kraje. Tato rozvojová strategie města vychází ze schválené strategie města pomocí Balanced Scorecard (BSC). Lze také říci, že koncepce je prováděcím dokumentem BSC a tvoří dohromady strategii města Vsetína, která má prostřednictvím efektivního využití prostředků ze SF EU docílit forem udržitelného rozvoje.

Koncepce byla schválena Zastupitelstvem města na jednání dne 2.9.2008. Koncepce byla podrobena vyhodnocení SEA. Na základě připomínek SEA, které se týkaly zejména struktury a logiky výstavby dokumentu, byla Koncepce upravena do současné podoby, která bude předložena zastupitelstvu města ke schválení.

Struktura návrhové části vychází z prioritních os rozvoje města Vsetín 2007 – 2013. Návrhová část je členěna do tří úrovní. Základem jsou čtyři strategické cíle, v rámci nichž jsou formulovány priority:

I. Konkurenceschopná ekonomika: A. Konkurenceschopný podnikatelský sektor

B. Podpora kapacit V&V pro inovace

C. Cestovní ruch

II. Otevřená, flexibilní a soudržná společnost: A. Vzdělávání

B. Zvyšování zaměstnanosti a zaměstnatelnosti

C. Posilování sociální soudržnosti

D. Smart Administration

III. Atraktivní prostředí:

A. Životní prostředí

B. Doprava

IV. Vyvážený rozvoj území:

A. Vyvážený rozvoj regionů

B. Evropská územní spolupráce

Ke každé z priorit jsou stanoveny specifické cíle priorit, které jsou již specifikací konkrétních činností v rámci těchto priorit.

Posouzení vlivů Koncepce na životní prostředí (dále jen „SEA“) probíhá podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění. Posuzování bylo zahájeno po dokončení Koncepce, probíhalo tedy ex-post. Na základě připomínek SEA, které se týkaly zejména struktury a logiky výstavby dokumentu byla Koncepce upravena a projednávána bude nyní její druhá verze. Nedílnou součástí posouzení vlivů Plánu na životní prostředí bylo i posouzení vlivů na zdraví obyvatel a posouzení vlivů na lokality soustavy Natura 2000.

Posouzení vlivů na životní prostředí zpracovala společnost Integra Consulting Services s.r.o., ve spolupráci s dalšími experty.

Účel veřejného projednání:

Veřejné projednání se koná dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění. Cílem je projednat s veřejností návrh Koncepce a výstupy posouzení jeho vlivů na životní prostředí a získat případné připomínky pro vydání závěrečného stanoviska.

Informační zdroje:

Krajský úřad Zlínského kraje dle požadavků zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů, zveřejňuje jednotlivé dokumenty v průběhu procesu SEA Koncepce v Informačním systému SEA na adrese <http://eia.cenia.cz/sea/koncepce/detail.php?id=ZLK002K>. Najdete zde aktualizované znění návrhu Koncepce i finální verzi SEA dokumentace.

Program veřejného projednání:

Čas	Téma	Přednášející
15:00 – 15:05	Zahájení	Moderátor
15:05 – 15:25	Představení Koncepce	Zástupci Města Vsetín
15:25 – 15:45	Představení SEA Koncepce	Zástupce SEA posuzovatele
15.45 – 16:20	Diskuse	
16:20 – 16.30	Předpokládaný závěr veřejného projednání	Moderátor

Pro další informace o procesu SEA se obraťte na Ing. Janu Hrnčířovou, vedoucí týmu zpracovatelů SEA (e-mail: jana.hrnairova@integranet.cz, tel.: +420 724 822 355).

Svoji účast na veřejném projednání potvrďte na emailovou adresu jana.hrnairova@integranet.cz.

S pozdravem

Ing. Jana Hrnčířová